

**Ötvöskónyi Község Önkormányzata**  
**Polgármesterétől**  
**7511 Ötvöskónyi, Fő utca 51.**  
**Tel.: 82/508-198**  
**E-mail: otvos@latsat.hu**

## **Előterjesztés**

### **a képviselő-testület 2024. december 10.-i ülésére**

**Tárgy:** Ötvöskónyi Község Önkormányzata 2024-2029. évi Helyi Esélyegyenlőségi Programjának és Intézkedési Tervének elfogadása.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Törvény), valamint a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) előírásai alapján elkészült Ötvöskónyi Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programja (továbbiakban: program) és az esélyegyenlőségi program Intézkedési Terve 2024-2029. évekre vonatkozóan.

A Törvény értelmében minden települési önkormányzat öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

2013. július 1-jét követően a települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha a Törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

A képviselő-testület Ötvöskónyi Község Önkormányzata 2019-2024. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programja és a Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve lejárt, ezért – jogszabályi megfelelésnek eleget téve – új program és intézkedési terv készült a 2024-2029-es időszakra.

A program elkészítéséhez az adatok forrásainak alapjául az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (TEIR), a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatbázisa, valamint a helyi adatgyűjtések szolgáltak.

A programot az önkormányzat kijelölt köztisztviselője készíti el, majd intézi a felülvizsgálatot. A program elkészítéséhez és felülvizsgálatához a települési önkormányzatok esélyegyenlőségi mentori hálózat szakértői segítséget és felkészítő képzést vehetnek igénybe.

A HEP elkészítése során a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítása érdekében kerül sor. A jogszabály által meghatározott kiemelt célcsoportok: romák és/vagy mélyszegénységben élők, gyermekek, nők, idősek és a fogyatékkal élők. A négy prioritási terület: oktatás, foglalkoztatás, lakhatás és egészségügy.

A HEP időarányos megvalósulását, illetve a helyzetelemzésében foglaltak változását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a HEP-et felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. A felülvizsgálat először 2026. évben lesz esedékes.

A program és intézkedési terv tervezet az előterjesztés melléklete.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2024. (.....)  
önkormányzati határozata Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról.

1./ Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §-a alapján a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja Ötvöskónyi község 2024-2029. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

2./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Helyi Esélyegyenlőségi Program aláírására és felkéri, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program időarányos megvalósulását kétévente tekintse át és szükség esetén módosító javaslatát terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Szabad Józsefné polgármester

Ötvöskónyi, 2024. december 5.

Szabad Józsefné  
polgármester